



The Westside School

亲爱的家长和学生，

我叫格莱汉姆·鲍德温，加拿大温哥华文思博学校总裁兼首席执行官。在读书的时候，我是一名受益于奖学金的孩子！我的父母不能支付高昂的学费供我上学，但由于奖学金使我得到了优良的教育，直至后来进入牛津大学学习。过去十年来，我十分高兴文思博学校与中国两所顶级中学-- 湖南师大附中和辽宁省实验中学建立了富有成果的友好交流合作，而其中一项合作内容就是提供奖学金给两校有意愿出国深造的学生来我校学习。

今年，这项合作继续进行，但却有着令人兴奋的不同。从 2016 年 9 月开始，我们将迎来加拿大和世界第一所微型大学，微型大学的设计是经过严谨研究后，以培养学生进入世界顶级大学并在大学得以成功为目的所设计的课程。有关微型大学详情请见附在该信后的文件。

我热情地欢迎有意愿申请奖学金的学生在得到其父母和学校支持后，前来申请该奖学金。我将很快来你们学校访问，并对申请奖学金的学生进行亲自测试和面试。我非常期待这一时刻的到来。

我想在此问你们这样一个问题，即：申请奖学金的学生必须清楚地懂得如果他们一但被授予奖学金，他们将接受这份奖学金并在文思博微型大学学习两年。

我将十分高兴在测试和面试开始以前回答你们的任何问题。

致崇高的敬意！

您忠实的，

格莱汉姆·鲍德温

总裁兼首席执行官